

Президент США Дональд Трамп объявил о решении исключить смартфоны, компьютеры и некоторые другие электронные устройства из списка товаров, подпадающих под новые «взаимные» тарифы. Это заявление последовало за неделей сильной волатильности на американских биржах, вызванной началом масштабной торговой войны с Китаем, где тарифы на китайские товары достигли 125%. Об этом сообщает Financial Times.

Решение стало значительным облегчением для крупных технологических компаний, таких как Apple, Nvidia и Microsoft, которые сильно зависят от производства в Китае. Например, около 80% iPhone собираются на заводах Foxconn в Чжэнчжоу. Без исключений цены на смартфоны могли бы резко вырасти — аналитики прогнозировали, что iPhone 16 Pro Max мог бы стоить до \$2300 вместо текущих \$1599.

Тарифы — это налоги на импорт, призванные “защитить местное производство”, но они часто приводят к росту цен для потребителей. Экономисты, включая главу ФРС Нью-Йорка Джона Уильямса, предупреждают, что такие меры могут разогнать инфляцию в США до 4%.